-

TACQ

Cilindri corsa breve

AIl'TAC

Serie TACQ (con guide antirotazione)

O Simbolo
TACQ TACQ-S

o e

O Caratteristiche del prodotto

=

. Normativa standard JIS(Japanese International standard)

w N

dirullatura, che conferisce una superficie molto scorrevole
eresistente.

4. Bronzine di guida molto lunghe per migliorare il sistema di
antirotazione

o o

. Sulle superfici esterne del corpo del cilindro sono state
ricavate delle cave per una facile installazione dei sensori
magnetici

. La struttura antirotazione del cilindro si basa su due steli
che agiscono lateralmente allo stelo del cilindro,
conferendogli una notevole resistenza alla torsione
supportando carichi anche montati non in asse allo stelo
del cilindro.

~

Le testate sono state fissate al corpo del cilindro con seeger
. La superficie interna del cilindro & stata trattata con sistema

. Struttura del cilindro molto compatta per ridurre gli ingombri

O Specifiche

Dimensione alesaggio(mm)
Tipo di azione

Doppio effetto
Avria(filtrata a 40pm)
0.1~1.0MPa(14~145psi)
1.5MPa(215psi)

Fluido
Pressione di esercizio
Pressione di prova

Temperatura °C -20~80

Velocit di esercizio mm/s 30~500

Tolleranza corsa mm +1.0

Tipo di ammortizzo Ammortizzo

Dimensione porta @ M5 % 0.8 1/8" 1/4" 3/8"
Precisione antirotazione +0.2° | +0.1°

@ Disponibile con filettatura G; @La precisione antirotazione & indicata dall'angolo che si crea tra
I'asse del cilindro in posizione completamente retratta e lo scostamento con I'asse degli steli
della piastra sottoposta a torsione
Nota: Perisensorifine corsa fare riferimento alle pagine 351~372.

O Corsa

Dimensione

Standard corsa (mm) Corsa

media(mm)

Massimo.

alesaggio (mm) 5 20 25 30 35 40 45 50 75 100 corsa

12 16 o 0® O o O O® < x (X |[x |x |x 30 1~29
20 25 oo (o (0o (0 @ (@ (@ @ [@ [x [x [50 1~49
32 40 e/ o (06 (@ (@ @ @ @ @ @ @ (100 1~99
506380 100 |x|® ® ® @ @ @ @ @ @ ® @ [100 5~99

Nota: le dimensioni del cilindro con corse intermedie sono uguali alle dimensioni del cilindro con la
corsa standard immediatamente superiore. Per esempio per una corsa di 23 mm utilizzare
gliingombri della corsa standard di 25 mm.

Per corse speciali si prega di contattare I'azienda.

D Codice di Ordinazione

TACQ50x100S G

Modello

TACQ : cilindro compatto
doppio effetto antirotazione

Tipo di filettatura

Magnete
S: Con magnete
Vuoto: Senza magnete

Dimensione alesaggio
[1216 202532405063 80 100]

Corsa ®
|Tabe||a corse disponibili |

O Strutturainterna e materiale delle partiprincipali

220

TACQS TACQ
3456%891011112 13 14 15 3\458910111_l2 13 14 15
§ 4
- H D 11—
e 21 o 4@ f
YIS 11 - VL=
1
—_—
T Jﬁ’*’*.’.f’.”
17/ 16
Nr. Voce Materiale Nr. Voce Materiale
1 |Testata posteriorelLega di alluminio |10|Testata anteriore Lega di alluminio
2 |Anello paracolpi |[NBR 11 |Guarnizione stelo NBR
3 |Pistone Legadialluminio |12|Oring testata anteriore[NBR
4 |Guarnizione pistone [NBR 13|Seeger Acciaio armonico
5 |Stelo S45C cromato a spessore| 14 |Piastra antirotazione |Lega dialluminio
6 |Magnete Neodimio sinterizzato |15 |Vite fissaggio piastra |Acciaio al carbonio
7 |Sede del magnetelLega di alluminio |16 |Stelo guida antirotazione |Acciaio inox
8 |Corpo Legadialluminio |17 |Bronzina stelo antirotazione|Ottone
9 |Anello paracolpi |[NBR




Cilindri corsa breve AIlr'TAL

Serie TACQ (con guide antirotazione)

O Installazione e applicazione

1. Cilindro di serie TACQ con doppia astata di guida,ha la funzione 5. Durante l'installazione si prega di
antirotazione sull'asse del cilindro. Questo garantisce la non rotazione notare quanto segue:
della piastra. 5.1. Non mettere la mano nello

spazio tra la piastra e il cilindro,
in caso contrario nella corsa di
rientro c'e il rischio di provocare

20,25,32,40,50
63,80,100

Diametro 12,16

Tolleranza danni alle persone.
suigradidi | £0.2° +0.1°
rotazione 5.2. Assicurarsi che il carico sulla piastra sia concentrico con I'asse dello
stelo del pistone per evitare di produrre un ulteriore momento torcente
2. Sipregadirispettare rigorosamente i limiti del momento torcente della che potrebbe danneggiare il cilindro.
piastra del cilindro, oltre tali limiti di utilizzo di possono causare dei danni
al cilindro o ridurne la vita. \/

Diametro/Corsa5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

12 0.11/0.10 |0.08 |0.07 |0.07 |0.06|— i e e e
16 0.15/0.12 |0.11 |0.10 [0.09 [0.08]- |- |- |- |- |- 5.3. Il carico dovra essere posizionato sulla piastra quando lo stelo del
5(5) g% 822 85? 832 ggg 83; 8;? g;g 81; 813 - - cilindro sara tutto rientrato, questo per assicurarsi che il momento
AP90 |08 5.0 929 N.aom. e am Te A |- torcente applicat [ li steli antirotazione.
32 0.66/0.59 10.53 |0.49 10.45 |0.42/0.390.36]0.34]0.32]0.25/0.20 5.4 Poerfjirt]a?east?;cau;)r:?zr:oangiIzcba:‘::fir:: ec:sasr;;rgda:t:rri‘srarsi durante
40 1.06/0.96 |0.88 |0.81 |0.75 |0.70|0.65|0.61/0.58|0.55(0.43|0.36 R 9 ) ) P ) ) !
50 ~ 170 1156 1145 1135 11.2611.1911.12/1.06/1.0110.80(0 67 I'utilizzo porre attenzione che i componenti esterni non agiscano
63 — [3.90 [3.62 [3.37 [3.15 [2.96|2.80(2.65(2.51(2.39[1.92[1.61 sullo stelo del cilindro e sugli steli antirotazione. TACQ
80 - |7.44 |6.98 |6.56 |6.20 |5.87|5.57|5.31|5.07|4.84|3.98|3.37
100 - ]11.85/11.19/10.61/10.08/9.60|9.17 |8.77|8.41|8.07|6.73|5.77

3. Siprega dirispettare rigorosamente i limiti del momento torcente della
piastra del cilindro, oltre tali limiti di utilizzo di possono causare dei danni
al cilindro o ridurne la vita.

1000 Distanza Corsa
= eccentrica
T
? —
a e
£ 100 = ©100 :
2 ®80 i
3 = = | 03 Carico laterale
o) ~ ~_ — |
£ R ®50
5 I T ae040
2 10 ©20,2 ©32
©
k) ©12,1€
k)
8
S 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120
Corsa+distanza eccentrica (mm)

IN

. Si prega dirispettare rigorosamente i limiti di carico, velocita massima,
oltre i limiti indicati I'utilizzo portera a forti urti che potranno causare
danni al cilindro o risurne la vita.

Pressione di esercizio: 0.5Mpa

1000.0
100.0 @100
° 80,
X 63,
§, ®50
g 10.0
IS D40
g D32 -
g 10 %
© D16
o D12
0.1 fodt
10 100 200 300 1000
Velocita massima (mm/sec)

A 291




TACQ

Cilindri corsa breve

AIl'TAC

Serie TACQ (con guide antirotazione)

O Dimensioni

Diametro: 12,16

N1 N2
‘ ij 2-0
HE-o—¢]
P4 P4
Bl |
P3| |p3
L
C +corsa
A+corsa

Con magnete

12 265 (17375 |5 [375(283[9 |7 [M5x0.8[3.2 [25 [155(6 |6
[16 [28 |19 |8 |55 |40 [31 [95 [55 |[M5x08[3 [29 [20 [8 [6 |
P3 P4 L1 L2 L3 L4 L5 L6
12 2-lati: ®6.5 Filettatura:M4 x 0.7 Foro passante: ®3.4/11.3[3.5 [25|15|7.1]|10 |3 |[M3x 0.5
[16 |2—Iati: 6.5 Filettatura:M4 x 0.7 Foro passante: 3.4/ 11.5[3.5|29[21(9.9[14 [3 [M3x 0.5
Diametro: 20,25
2-0
N1 N2
>¢77 o \m
977 & =
[ P4] [P4
B1 |_P3 P3
L C+corsa
A+corsa
Standard Con magnete
Stelo\VoceA c N1 N2 A c N1 N2 (6] B1 S ™ V L
20 32 [2041]9 |55 [44 [324[95 [55 |[M5x0.8|3.6 [36 [25.5/10 |8
[25 [355[231 |11 [5.5 [455[32.1 [11 |55 [M5x0.8[4.4 [40 [28 [12 [8 |
Stelo\Voce P1 P3 P4L112L3 L4L5L6
20 2—lati: ®9.0 Filettatura:M6 x 1.0 Foro passante: ®5.2|18 |7 [35|26(12 [17|4 |M4x0.7
[25 | 2-Iati:©9.0 Filettatura:M6 x 1.0 Foro passante: ®5.2[17.5[7 [40[30[15.6[22|5 [M5x0.8|

Diametro: 32~100

N1 2-0 _ N2

DV,

/ah)
5
A

P4 P4

1. P3 P3

C+corsa
A+corsa

Modello Standard Con magnete
A (o]

Stelo\Voce T s e N1 N2 A C N1 N2 B1 D (0]

St=5 7.5 (6.5 .
32 565 40 235 10575 50 [33.5/10.5|7.5 6.5 |49.5 |1/8"|45 34|16
40 46.5 29.9 11 |8 [56.5/39.9/11 |8 6.6 |57 |1/8"|53 |40 |16
50 50.5 [60.5 |31 41 10.5(10.5/60.5|41 |10.5(10.5|7.5 |71 |1/4"|64 |50 |20
63 56 |66 |36 |46 15 |10.5|66 |46 |15 [10.5(8 |[84 |1/4"|77 |60 |20
80 67.5 |77.5 |43.5 |53.5 |16 |14 |77.5/53.5(16 |14 |10 |104 [3/8"|98 |77 |25
100 81 91 53 |63 |20 [17.5]91 |63 |20 [17.5[12 |123.5/3/8"[117|94 |25
Stelo\Voce P1 P3 P4 L L2 L3 L4L5L6
32 2-lati: ©9.0 Filettatura:M6 x 1.0 Foro passante: 5.2~ [17.5|7  |10|37 [19.8/28|5 |[M5x0.8
40 2-lati: ©9.0 Filettatura:M6 x 1.0 Foro passante: ©5.2 17517 10|46 |23.3|33|5 |[M5x0.8
50 2-lati: © 11 Filettatura:M8 x 1.25 Foro passante: 6.8~ |22.5|8 12|58 |29.7|42|6 |[M6x1.0
63 2-lati: © 14 Filettatura:M10 x 1.5 Foro passante: 8.5  |28.5[10.5|12|69 |35.4/50|6 |[M6x 1.0
80 2-lati: © 17.5 Filettatura:M12 x 1.75 Foro passante: ®10.3/35.5 [13.5{14 |90 |46 |65|8 |M8x1.25
100 2-ati: ®17.5 Filettatura:M12 x 1.75 Foro passante: ©10.3|35.5 [13.5({16 |113.5/56.6/80 |10 [M10 x 1.5
222

N



Cylinder joint accessory

AIlr'TAC

Floating Joint

O Table for floating joint and cylinder

Cylinde SE =1l
Accessory™ | 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [100]125] a2 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100] 125 160 [ 200
F-M10125F| @ *
F-M12125F ° bl
F-M16150F e e e | e n‘
F-M20150F L e | e .' i
apB
“._Cylindef SGC SC Jsl Iac,
Accessory™. | 125 [ 160|200 | 250| a2 | 40 | 50 | 63 | 80 [100] 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100|125 &=
F-M10125F ° ®
F-M12125F °
F-M14150F @ i
O il O Ordering code
F-M18150F Ll Bl
F-M20150F e 0
Cylinder ACP ACQ
Accessory | 12 [ 16 [20[25[32 405063 [ 80100l 1216202532 40506380 [100 O A Code
F-M08125F L o Floating Jaint
ESMTHAEE JE_B BT L Screw thread Thread pitch
F-M12125F L[ +1e M3 | M3 050 | 05mm
;’::::;E ~ M4 | M 070 | 0.7mm
= M5 | M5 080 |0.8mm
F-M18150F oo e £ o
F-M20150F ® SHnm
Moa | Ms 125 | 1.25mm
~._ Cylinde MA MAL MF Mi0 | MiO
Accesso 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |20 |25 |32 | 40 |20 |25 | 32 [ 40 Mi2 | Mmi2
F-MOB100F| @ ikl il [150 [15mm |
F-M08125F ° * ° M16 | M16
F-M10125F o | o o e e | e M18 | M18
F-M12125F ° ° M20 | M20
F-M14150F o | @ O
. Cylinde PB M
Accessory~| 4 [ 6 [10]12|16| &8 |10 [ 12| 16 | 20| 25| 32 | 40
F-MO03050F °
F-M04070F . e e
F-MOS080F oo
F-M06100F e
F-MO08125F .
F-M10125F e
F-M12125F %
O Dimensions
M8IM10\M121M 1 41M 161M18M20 M3\M4M5IME
I MH MJ Cemer_o‘f sphere
5 ) A MJ = Mi
MK_\ » -Ef g, /—
I 1 i w b ] w =
L= 1 = S — |} —1--
A= = = = Y
MK o S X
MG | E ! ME | =/
MB _MQ_ MD u b e MB
MA ]
| MA
Typel/ltem MA | MB | MC | MD | ME | MF | MG | MH Mi MJ MK Typeltem | MA | MB [MC| MD | ME | MF | MG | MH MI MJ
FEMORIZEE: | 51 | 20 17 )24 |11.5] 6 | 8 | M8x125 | MBx125 |13 F-M03050F[23.5{ 7.5 | 3 [ 15 [11.8[55[2.4| 4 | M3x0.5 | M3x05
F-M10125F | 58 | 22 21 |26 [115] 6 | 10 | miox1.25 | mioxt125 | 12 F_moao7or| 26 [o51 3 137 18l 55 7 Ma=07 | Man07
F-Mi2125F | 58 | 22 21 [ 28 [11.5] 7 | 12| M12x1.25 | Mi2x1.25 | 12 F_MOS080F|34.5/13.5 3.5| 23 138 75| 4 | 6 | M5x08 | M5x08
F-M14150F | 70 [222]| 85 28 [345] 17 | 8 | 14 | Mi4x1.5 | Mi4x1.5 |12 F-M06100F 34,5135 3.5| 23 [138 75| 4 | 6 |M6x1.0| Mex1.0
F-M16150F | 90 | 27 | 10 | 41 |445][ 19| 8 | 17 | Mi6x1.5 | Mi6x1.5 | 7 T T —— =
& col nsation adial direction omnpensat n
F-M18150F | 02 | 27 | 10 | 41 [445] 22 [ 11 [ 18| miex1.5 | miax1.5 | 7 Hype\iem aiebtihing
F-M03050F|5.5| 12 +5° 0.5
F-M20150F [102| 20 | 13 | 46 [ 53 | 22 | 10 [ 22 | M2ox1.5 | Meox1.5 [ 10
F-Modo70F| 7 | 12 %50 0.5
F-M05080F| & | 14 +5° 0.5
F-M06100F| 10| 14 +5° 0.5

VI-37




I

Cylinder joint accessory

AIlr'TAC

| Knuckle

O Table for | knuckle and cylinder

SE

Sl

. Cylinder
Accessory

50

63 | 80

100

125

100

125

160 | 200

F-M1012511

32
*

32
[ ]

F-M1212511

F-M16150II

F-M2015011

F-M2720011

F-M362001

Cylinde

Accessory

125

160

200

250

40 50

63

100

F-M1012511

LA

F-M12125I1

F-M1615011

F-M2015011

F-M2720011

E-M3620011

F-M4220011

Cylindet

MAL

Mi

Accessory

S

10

12

16

F-MO407011

F-MO&1000

O Ordering code

Accessories code

Screw thread ——

Thread pitch

Knuckle

1| IKnuckle

Code

F-M08a125l11

F-M10125l

F-M1212511

F-M121251A|

F-M14150L1

MOo4 | M4

070

0.7mm

ISO standard type

MOS | M5

080

0.8mm

JSI series

MO6 | M6

100

1.0mm

ACQ series

MO8 | M8

125

1.25mm

MA series

M10 | M10
Mi2 | M12

PB series
MF series

ul =] = o S b

M1i4 | M14

| 150

| 1.5mm

Cylinde:

M16 | M16

Accessory

16

20

100

M18 | M18

F-MO5080I0)

M20 | M20

F-M0O6100I0)

M22 | M22

F-M081251Q

M26 | M26

F-M10125IQ

M27 | M27

| 200

| 2.0mm

F-M141501Q

M36 | M36

F-M1815010)

M42 | M42

F-M221501Q

F-M2615010)

Cylindet

JSI

Accessory

63 | 80

100

125

F-M10125LJ]

®|i

F-N14150L)

F-M18150L)

F-M22150L])

Cylinde

Accessory

20

F-M08125IF
F-M10125IF]

F-M14150IF]

Cylinder

PB

Accessory

10

12 16

F-M26150L)

F-M27200LJ]

F-M040701B;

F-MO50801B!

VI-33

]



» .

Cylinder joint accessory AIl'TAC

| Knuckle

O Dimensions

IS0 standard type PB Series D2,
Typelltem NC [ND [NE| NF NG|  NH NI T o
F-Modo7ol | 4 [16]21]|68] 8 | maxo7 | a9 ——h 3l w\
NM E-Mostoon | 5 [21]28]ss|8| Mex10 | & i et Q;
B F-M08125I | & |30|40] 11 | 15| M8x1.25 | 8 u.L 1
F-M1012511 | 10 |40 | 50| 15 |20 | Mi0Ox125| 10 w 2
e F-M121251 | 12 |48 |62] 24 | 20| M12x1.25] 12 (5] [1]
uzJ a ok F-M16150ll | 16 |64 | 82| 32 | 23| M16x1.5 | 16 A
= T F-M2015001 | 20 | 80 [102] 40 30| m20x1.5| 20 L8
O]
Z F-M272001l | 30 |110{139] 51 |45| M27x2.0 | 30 Typelltem A slcloplelrlal|H
NH F-M3620011 | 35 |144|181| 65 | 55| M36x2.0 | 35 F-MO4070IB |M4x0.7]12)33] 3 [21 |[91]|75] 8
F-Mazz00ll | 40 1681211 85 | 62| M4d2xzo | 40 F-MO5080IB |[M5x08|12| & |63 ] 25 [14.1]75| 12
- MA Series
JSI Series ULy £
SRNC NG T B | =
1 R i 20 t}
S !
m| < z % w
zZ X B — =z
| W IZ ==
i == R
1 o -
| sND NI Z) Ll
NH & NK
Type\ltem NA | NB | NC | ND | NE | NF [ NG | NH | NJ | NK NI
F-M101251d| 42 | 40 | 12 | 20 | 17 | 14 |13.8| 10 | 16 | 30 | MiOx 125 Typeiltem | NC | ND | NE | NF | NG NH NK | NM
F-M141501J|52.5]| 50 |125| 22 | 21 | 19 |13.8| 10 | 19 [ 40 | M14x1.5 E-M1izi25ia| 10 | 45 | 57 |16.5] 23 | Mi2x1.25 | 24 | 14
F-M181501J|66.5| 64 |165]| 28 | 27 | 24 [19.8]| 14 | 24 | 50 | M18x1.5
F-M221501J}83.5]| B0 |235| 40 | 20 | 26 (29.8| 22 | 34 | 60 | M22x1.5
F-M261501J|83.5]| 80 |235]| 40 | 20 | 26 |29.8| 22 | 34 | 60 | M26x1.5
F-M272001J]120.5| 119 | 285 | 45 | 40 | 36 [31.8]| 25 | 34 | 92 M27 x2.0
ACQ Series Ex0.1 SRH
Typeiltem 2| wBilscalupg]eE F G H |
F-MOS080IQ |21.5] 16 g 6 5 4.7 | M5x0.8 6.3 10
F-MO6100IQ | 32 | 25 | 11 8 5 6.2 | M6x1.0 8.1 12
F-MOB1251Q | 34 | 25 [135] 8.5 8 7.7 |MBx1.25 | 103 ]| 16
F-M101251Q | 41 | 30 | 16 | 11 10 | 9.7 |[M10x1.25 | 128 | 20
F-M141501Q | 42 | 30 | 16 | 14 10 | 17.6 | M14x1.5 12 22
F-M181501Q | 56 | 40 | 20 | 18 | 14 | 21.6 | M18x1.5 16 28
F-M221501Q | 71 | 50 | 23 | 21 18 | 276 | M22x1.5 21 38
F-M261501Q | 79 | 55 | 24 | 22 | 22 | 316 | M26x15 24 44
MF Series
F-MO8125IF F-M14150IF
F-M10125IF
D <|
o
: R
-
wl >
Al }
e —
m] |
LH 4B
Typelltem aAlBloc|n|lE]E]| G H I
F-MOB125IF |9.5]| 20| 9 9 |14 |16 | 36 | MBx1.25 | 18
F-M10125IF |9.5]| 20| 9 9 |14 18| 38 |M1Ox1.25]| 18
F-M14150IF |15 | 24 | 12 | 16 | 20 | 22 | 55 | M14x15 | -

VI-34 A




Cylinder joint accessory

AIlr'TAC

Universal Joint

O Ordering code

Accessories code

Screw thread Threa:

Code

Universal Joint

d pitch

Mo4 | M4 070

0.7mm

MO5 | M5 080

0.8mm

MO6 | M6 100

1.0mm

MO8 | M3 125

1.25mm

M10 | M10
Mi2 | M12
Mi4 | M14
M16 | M16
Mi18 | M18
M20 | M20

M36 | M36

O Dimensions

M27 | M27 200 |

150 [1.5mm |

2.0mm

O Table for universal joint and cylinder

. Cylinde
Accessory™ | 32 | 40

SE

Sl

50

63

80

100

125| 32

100 | 125

160 | 200

F-M10125U

F-M12125U [ ]

F-M16150U

F-M20150U

F-M27200U

F-M36200U

Cylinde:
Accessol

JS1

100 32 | 40

100 | 125

F-M10125U

F-M12125U

F-M14150U

F-M16150U

F-M18150U

F-M20150U

F-M27200U| @

F-M36200U L

Cylinde
Accessory

M

PB

MF

12, 16|

25, 32

40 | 10 |12, 16|

20 p5, a4 40

16

MA
20 |25, 32| 40 |50, 63

F-MO4070U| @ | @

F-MO5080U

F-MO6100U

F-Moa125U

F-M10125U

F-M12125U

F-M14150U

Cylinded
Accessory

ACQ

ACP

20 | 25

12 | 16

20

16 [20~4(]

F-MO5080U

F-MO6100U

F-MO08125U| @

F-M10125U L

F-M12125U

F-M14150U

F-M16150U

F-M18150U

F-M20150U

ME and below

nnozzle

e ]

[
PJ

M10 and above

nzzle

Typeiltem

PA

el
m

PCiHs)| PD

PE

PG

PH

Pl

PJ

PK

F-nMo4070U

27

M4 x0.7

13

12,5

10

F-MO5080U

27

M5 = 0.8

13

12.5

10

F-MOG100U

6.8

M6 x 1.0

13

13

1"

F-h0ga125U

8|8

M8 x 125

13

14

12

F-M10125U

"

10

43

M10x1.25

13

17

F-M12125U

12

12

M12x1.25

13

F-M14150U

14

14

57

Mi4=15

13

N i

F-M16150U

15

16

MiEx1.5

15

27

F-M18150U

16.5

18

4l

M18x1.5

15

31

PJ

F-M20150U

18

ks

M20x 1.5

15

= B N

F-M27200U

24

28

103

glalele| 3258893

M27x 2.0

15

4

F-M36200U

27.5

B R|5)|5|5|8|R8|B[R[B]=|=>

125

B

M36 = 2. 0

15

57.5

b ] R e B ey e e

VI-38

.



» .

Cylinder joint accessory AIl'TAC
Y Knuckle

O Table for Y knuckle and cylinder

Cylinde SE sl
Accessory 32|40 ] 50|63 )80 100f125] 32 | 40 | 50 [ 63 | &0 | 100] 125 | 160 | 200
F-M10125Y1 | @ L

F-M12125YI . L]
F-M16150Y1 LA ® | ®
F-M20150Y1 | e e | ®
F-M27200Y1 L L]
F-M36200Y1 LN

Cylinde SGC sC
Accessory ™| 125 | 160 | 200 | 250 40 | 50 | 63 | 80 | 100
| E-M10125Y1
| E-M12125Y1 ° )
F-M16150Y] ° ° O Ordering code
| E-M20150Y1 ° °
| E-m27200v1| ®
F-M36200Y] ° °
F-M42200Y] °

L1t

Cylinde MA MAL Accessories code Knuckle
Accessory 16 20 25 32 40 50 63 Y Knuckle

E—M£:$:‘ L] = Screw thread Thread pitch Code
?imsy: ° ° ° ° MO4 | M4 070 0.7mm | IS0 standard type
r— - Y MO5 | M5 080 | 0.8mm IS0 standard type
Bl I507] ry ry MOE | M6 100 1.0mm (MI series M10 and below)
MO8 | M8 125 1.25mm JSI series

Mi0 | M10 ACQ series

Cylindel ACQ M12 | mi2 MA series
Accessoly 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 Mi4 | M14 | 150 | 1.5mm PE series
F-MOS0BO0YQ| @ Mi16 | M6 MF series
E-MO&100YQ L M18 | M18
F-MO0B125YQ L] Mmz0 | Mo
F-M10125YQ L] M22 | M22
F-M14150YQ L L M26 | M26
F-M18150YQ L . M27 | M27 |200 |20mm
F-M22150Y0Q L M36 | M36
F-M28150YQ ) M4z | ma2

e
&
R
5

m

Moo=

Cylinde Mi
Accessory 8 10 12 16 20 25 32 40
F-MO4070YE L] L]
F-MOG100YE L] L]
F-MO8125YE L]
F-M10125YE L] L]
F-M12125Y] L]

Cylinde: MF
Cylindef Jsl Accessory 25 | 32 | 40
Accessory 32|40 | 50 | 63 | 80 | 100|125 F-MO8125YF
F-M10125vJ| @ E-M10125YF ) )
E-M14150YJ ) F-M14150YF °
F-M18150Y. N0 Cylindel =
Eligaibiv) . Accessoy | 4 | & |10 | 12 | 16
F-M26150Y. . E-MO4070YB [
ExMZ200Y) ) F-MO05080YB ° | e

el

A VI-35




I

Cylinder joint accessory

AIlr'TAC

Y Knuckle

O Dimensions

ISO standard type PB Series G -0
PA Typetem  |NA[NC]ND[NP]NQ[NM]  NH  [PA[PB L l
B F-MOB100YI | 12| 5 |21 14| 28| 6 | Mex10 [i7.7412.4 ’ _l_
CINA F-mos125vl [ 16| 8 [30][15[40] & | max1.25 p1.416.9 Eas B r
NM o | F-mi0125v1 [ 19|10 40|20 52 10| mMi0x 125 ps.g 20 _J_ i U P
R g F-Mm12125Y1 [25.4] 12 [ 48 [ 24 [ 62| 12 | M12x 125 ho.4p6.9 : e
B F-M16150Y] |32 | 16 | 64 | 32 | 80 | 16 | Mi6x1.5 | 39|33 Llig .,LI (1
ol I | F-M20150Y1 [44.4] 20 | 80 | 40 [102] 20 | mM20x1.5 ba.4 45 E oF
Z%Zi F-m27200v1 | 54 | 30 [110] 55 [139] 30 | mM27x2.0 pa.d 55 P = e
F-M35200YI | 70 | 35 |144| 73 [179] 35 | M36x2.0 0.4 71 Typeikent
F-M04070Y8B | 28 | 21 [102] 12 | max0.7 | 10 [155[ 3233
L-_J L -J F-ma2200v1 | 85 | 40 [168] 86 [211]a0.3] mazxeo |115]93 x
NH/ F-M05080YB | 28 | 21 [102] 12 | msx0.8 | 10 [155]65] 5
JS| Series NL
NG1 PA MA Series
- — & PR = CINA
=T | J NM PA
Z[ 11 %f"l"? T ik i
ol 1 E i | il [_...B_]
| z i i
. 3 " =
. . BE— = o
ol g z
| E o
=
T T e S |
NI o g
s El L]
Typeitem | NG1 | NH NI NL | NM [ nO | NP [ NQ [ NR [ NS | PA | PB _?_":'.'J ShE
F-M10125YJ | 14.2 10 |M10x 125] 27.8| 16 10 30 20 40 20 | 346 | 288 Typelitem |NA NCIND NG MNH M ML MM NN NP NG PAIPB
F-M14150YJ | 14.2 | 10 [Mi4x15)278) 19 | 17 | 40 [ 22 | 51 | 22 | 346 | 288 F—M12125YA|25.4 10|45 | 25 [M12x 1.25 15 | 23 | 14| 10 | 20 | 57 32[23.2
F-M18150YJ | 202 | 14 |Mi8x15|308] 24 | 19 | 50 [ 28 | 64 | 28 | 47 [ 408
F-M22150vd | 302 | 22 [meex1.5]|508] a4 | 20 | 65 | 40 | a5 | 40 | 692608 B0 s aaa b 5
F-M26150Y) | 302 | 22 |M26x15/598| 34 | 20 | 65 | 40 | a5 | 40 | 692|608 (Mlseriesﬁlmandhalow) H D
F-M27200v) | 322 | 25 |me7x20|638] 42 | 47 [ 100 | 54 [ 127 ] 46 | 732 648 p —J:‘ |
=
Lo | Lg 2
ACQ Series L o Lo
F-M05080YQ D401 © F-M14150YQ D+01 H q o
F-M06100YQ 1 E F-M18150YQ = ..l clip ——
F-M08125YQ > i i e F-m22150YQ T l: | B =& L J Gy
F-M10125YQ B F-M26150YQ ;R B E oF
|| N g == Bl
< . . ! Typeltem | Al B ] C | D E FlG]H] 1
o \1/ =] F-MO4070YE| 22 | 16 | 8 | B | M4x07 7 [115] 4 | 4
o ! | F-M06100YE| 32 [ 24 [ 12 [ 12 [m6x10 [10] 16| 6 | 6
= 2h F-MOB125YE | 42 [ 32 [ 16 [ 16 |[MBx125 |14 [ 21| 8 | 8
e F-M10125YE | 52 | 40 | 20 | 19 | M10x1.25| 18 | 25 | 10 | 10
2 Jan &L/ MF Series i .
et d F-M08125YF 1 =,
F-M10125YF | i
EaligTl
T et
Type\ltem als[po]le] ] & salaglils ! o
<L
F-mososoyQ| 22 [ 16 [53| 5 | 6 | Msxos | 9 [10 | - a8 T m
F-mostoova| 28 [ 21 [e6] 5 [11 | mex1o [ 11 | 12] - cip/ L1l iu[ 0
F-M08125YQ| 34 | 25 [ 83| & |85 | MBx1.25 | 15 | 16 | - = E $C
F-m10125vQ| 41 | 30 [10.3] 10 [10.5]miox125] 19 [ 20| - o
F-mi1a150vQ| 42 | 30 [18.4] 10|16 | Miaxis [ 22| 22| 36 E-M14180YE D
F-m18150vQ| 56 | 40 [22.4] 14 [ 20 | miax1.5 | 2a | 28 | 44
F-m22150vQ| 71 | 50 [28.4] 18 [ 23 | me2x1.5 | 3a | 3s | 56
F-m26150vQ| 70 | 55 [32.4] 22 | 24 | meex1.5 | 44 | 44 | 64 &
o]
PIN I -
Clip
(R
$C
| - = = F- P F- F- Typelltem alBlc|p E Fla| H] 1] 4
Jpe 05080vQ | 06100vQ | 08125vQ | 10125YQ | 14150vQ | 18150vQ | 22150vQ | 26150vQ F_MOB125YF | 46 | 36 | 18 [175|Max125| 16 |61 24 1 0 | o
2 20 12 162 20 HE2 e it et F-M10125YF | 48 | 38 | 18 [17.5)M10x125] 18 [16] 24 [9 [ 9
B 1.5 15 15 2 2 2 2 25
5 5 = & 5 5 5 15 e F-M14150YF | 68 | 55 [ 23 |26 |M14x1.5] 22 [25] 44 [16] 12
D 5 5 8 10 10 14 18 22
E 0.7 07 0.9 11 11 11 15 1.7
F 146 16.6 21 26.4 424 50.4 63.6 72.6

]



	01
	02
	01 (1)
	02 (1)

